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ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на сайте
прокуратуры Белгородской области

Ракитянским районным судом удовлетворены административные иски прокурора Ракитянского района о лишении водительских прав 13 местных жителей, состоящих на учете у врача психиатра-нарколога

Прокуратурой Ракитянского района проведена проверка соблюдения требований федерального законодательства в сфере безопасности дорожного движения.
Установлено, что 13 жителей Ракитянского района, которые имеют действующие водительские удостоверения на право управления транспортными средствами, состоят на диспансерном наблюдении у врача психиатра-нарколога.
[bookmark: _GoBack]В связи с тем, что управление транспортным средством водителем с зависимостью от алкоголя либо от наркомании создает реальную угрозу безопасности дорожного движения, способно привести к дорожно-транспортными происшествиям, а также повлечь причинение вреда жизни, здоровью или имуществу другим участникам дорожного движения, прокурор обратился в суд с исками о прекращении действия водительских удостоверений до момента окончания нахождения указанных граждан на диспансерном наблюдении у врача психиатра-нарколога.
Решениями Ракитянского районного суда административные исковые заявления прокурора удовлетворены.
Исполнение судебных решений поставлено на контроль прокуратурой района.
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