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ИНФОРМАЦИЯ
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Прокурор Ракитянского района обратился в суд с исковыми заявлениями о понуждении администрацию Ракитянского района устранить ямы на автомобильных дорогах в поселках Ракитное и Пролетарский

Прокуратурой Ракитянского района совместно с ОГИБДД ОМВД России по Ракитянскому району проведена проверка соблюдения требований федерального законодательства в сфере безопасности дорожного движения.
Установлено, что 10 автомобильных дорог на улицах Коммунистическая, Комсомольская, Первомайская, Призаводская, Центральная и Трудовая в п. Ракитное и Железнодорожная, Заводская и Привокзальная п. Пролетарский Ракитянского района не соответствуют требованиям ГОСТ Р 50597-2017.
Указанные автомобильные дороги находятся в ведении городских администраций «Поселок Ракитное», «Поселок Пролетарский», а также в ведении администрации Ракитянского района.
Неудовлетворительное состояние указанных участков дорог на территории Ракитянского района создает реальную угрозу жизни и здоровью участников дорожного движения, что является недопустимым и подлежит устранению.
[bookmark: _GoBack]В связи с чем, прокурор района обратился в суд с исками о понуждении органов местного самоуправления к устранению выявленных нарушений.
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